BAI ON LUYEN TOAN TUAN 11

< Chu dé: Phép cong, phép trir trong pham vi 10
< Noi dung 6n luyén: Nhan biét duoc dau cong, viét duoc phép cong thich

hop; 1am quen tinh chét giao hoan cua phép cong qua cac trudng hop cu thé.

Khoanh vao céu tri 10i ding nhat:

Cau 1. Du + & hinh nao?
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A. Hinh 1 B. Hinh 2 C. hinh 3

Cau 2. Phép tinh nao dang theo hinh vé&?
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A.1+1=2 fé —i'i
B.1+2=2 ? :
C.2+1=2

Cau 3. Phép tinh nao dang theo hinh vé&?
A.2+2=4
B.1+2=4 \ @
C.1+3=4

Cau 4. Phép tinh nao dung theo hinh vé?
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C.5+2=17



Cau 5. Phép tinh nao ding theo hinh vé?

T s ga®
C.6+1=7 - ) :

Cau 6. Hinh vé nao dung véi phép tinh3+3=6?
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A. Hinh 1 B. Hinh 2

Cau 7. Hinh v& nao ding vo1 phép tinh5+4=9 ?
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A. Hinh 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3

Cau 8. Hinh v@ nao dung voi phép tinh 2 + 6 = 8?
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A. Hinh 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3



Cau 9. Hinh v€ nao dung vé1 phép tinh 4 +3 =77
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A. Hinh 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3

«e. =613 s0 nao?

A.3 B.2 C.1

Céu 11. Sb can dién vao chd trong cta phép cong ... + 5 =8 13 s6 nao?
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Céu 12. S can dién vao chd tréng ciia phép cong 5+ 1 =... 13 s6 nao?

Ciu 13. S6 can dién vao chd trong ctia phép cong 6 + 4 = ... 1a s6 nao?
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A. 10 B.9 C.8



Céu 14. S can dién vao chd tréng ciia phép cong 3 + 4 = ... 1a s6 nao?

Céu 15. Can thém bao nhiéu ‘ vao hinh dé du 5 qua dau?

A & & &
B. @& &
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CAu 16. Can thém bao nhiéu _ vao hinh dé du 7 con ga?
Ao e - it
B. @§
C.. -

Cau 17. Can thém bao nhiéu Qvéo hinh dé du 9 bong hoa?
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Céu 18. Tim dung loai xe dwa vao bai dé dung 10 xe 6 t6.
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Céu 19. Tim dung loai qua dua vao hinh dé dung 9 qua téo.
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Ciu 20. Tim dung loai hoa dua vao vuon dé dung 8 bong hoa cung loai.
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PAP AN BAI ON LUYEN TOAN TUAN 11

CAU DAP AN
1 A
2 A
3 C
4 B
5 C
6 A
7 B
8 A
9 C
10 A
11 C
12 B
13 A
14 B
15 B
16 A
17 B
18 A
19 C
20 A




